
　　　　　　　　　　　　項　　　　　　　　　　　　　目 ア イ ウ エ
ア＋イ
（％）

ウ＋エ
（％）

達成状況

18 37 26 32

16% 33% 23% 28%

85 25 2 1

75% 22% 2% 1%

38 59 16 0

34% 52% 14% 0%

42 56 14 1

37% 50% 12% 1%

49 51 13 0

43% 45% 12% 0%

71 55 7 2

53% 41% 5% 1%

71 54 8 2

53% 40% 6% 1%

41 62 30 3

30% 46% 22% 2%

43 57 26 7

32% 43% 20% 5%

34 69 29 3

25% 51% 21% 2%

47 75 13 0

35% 56% 10% 0%

調査対象　　全保護者１２２家庭（12月1日現在）
　　　　　　　  項目１～５：家庭で1度（１１３家庭回収／１２２家庭中）
　　　　　　　  項目６～１１：児童一人一人について回答（１３５人分回収／１６０人中）

B

10% A

8 わが子は、自分からあいさつをよくする

10
わが子は学習がわかり、基礎的な学力が身に付い
ている

76% 24%

11 わが子は大切にされ、認められている 90%

76% 24% B

9
わが子から、学校であったことについて、話をよく聴
く

75% 25% B

6 わが子は、楽しそうに学校へ通っている 93% 7% A

7 わが子は、友だちとなかよく生活している 93% 7% A

A

5
学年通信や各種たより、HP等で、学校の様子がお
おむねわかる

88% 12% A

3
子どもの学習や生活について、担任や他の教職員
に相談できる

86% 14%

4 教職員が熱意をもって教育にあたっている 87% 13%

昨年度との比較で、肯定的な回答が多くなったものは、３「子どもの学習や生活について、担任やほかの教職員に相談
できる」（１１％増）と１１「わが子は大切にされ、認められている」（５％増）で、逆に否定的な回答が増えたもの
は、１「本年度の学校重点目標を知っていた」（５％減）５「学校通信や各種たより、ＨＰ等で、学校の様子がおおむ
ねわかる」（６％減）である。２「学校の行事や授業参観には、できるだけ参加している」という回答が非常に多いこ
とから、学校教育への関心が高いといえる。

ア：よくあてはまる　　イ：ややあてはまる　　ウ：あまりあてはまらない　　エ：全くあてはまらない　　ア～エ・・・上段:人数　下段：％

A
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達成状況　・・・　　（アよくあてはまる＋イややあてはまる）の割合
　　　　　　　 　　 　Ａ：８０％以上　　B：７０％以上～８０％未満　　C：６０％以上～７０％未満　　D：６０％未満

1 本年度の学校重点目標（スローガン）を知っていた 49% 51% D

2
学校の行事や授業参観には、できるだけ参加してい
る

97% 3% A

 


